
ACTA 021  FOLIO 1 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

 
SALON CENTRAL DE SESIONES “LUIS CARLOS GALAN 

SARMIENTO” 
 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ACTA No.  021 CORRESPONDIENTE  A LA SESION ORDINARIA  DE 
PLENARIA 

10 DE MARZO DE 2011 HORA DE INICIO: 08:00 A.M. 

PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS  2011 

MESA DIRECTIVA DEL CABILDO MUNICIPAL 
 

JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS 
Presidente 

 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA 

Segundo Vicepresidente 
 

CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO 
Primera Vicepresidenta 

 
NUBIA SUAREZ RANGEL 

Secretaria General 

CONCEJALES ELECTOS PERIODO 2008 - 2011 CON VOZ Y VOTO 
 

CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ 

JOSE ALFREDO ARIZA FLOREZ 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA 

DAVID CAMARGO DUARTE 
DIONICIO CARRERO CORREA 

HENRY GAMBOA MEZA 
ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ 

CELESTINO MOJICA PEÑA 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA 

CAROLINA MORENO RANGEL  
SONIA SMITH NAVAS VARGAS 

CHRISTIAN NIÑO RUIZ 
URIEL ORTIZ RUIZ 

ALFONSO PRIETO GARCIA 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ 

JAIME RODRIGUEZ BALLESTEROS 
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ 

EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO 



ACTA 021  FOLIO 2 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

La Vicepresidenta:Buenos días a los Honorables Concejales, a 
la fuerza pública, a los invitados de la plenaria del día de 
hoy, Señorea Secretaria por favor hacer el Primer Llamado a 
Lista. 
 
La Señora Secretaria:Muy buenos días para todos Primer 
Llamado a Lista sesión ordinaria 10 Marzo de 2011 Honorables 
Concejales. 
 
 
PRIMER LLAMADO A LISTA 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO      
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ     PRESENTE 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ       PRESENTE 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA       PRESENTE 
DAVID CAMARGO DUARTE             
DIONICIO CARRERO CORREA          
HENRY GAMBOA MEZA                
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ         
CELESTINO MOJICA PEÑA   
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    PRESENTE 
CAROLINA MORENO RANGEL           
SONIA SMITH NAVAS VARGAS         
CHRISTIAN NIÑO RUIZ             
URIEL ORTIZ RUIZ                PRESENTE 
ALFONSO PRIETO GARCÍA            
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ          
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS      
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ           
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO  
 
La Señora Secretaria:SeñoraPresidentame permito informarle  
han contestado a lista  Cinco (5) Honorables Concejales no 
hay Quórum decisorio. 
 
La Vicepresidenta: Señora Secretaria por favor hacer el 
segundo llamado en Veinte Minutos 
 
La Señora Secretaria: Así se hará Señora Presidenta. 
 
El Presidente: Señora Secretaria por favor sírvase a hacer 
el Segundo Llamado a Lista. 
 
La Señora Secretaria: Segundo llamado a lista Honorables 
Concejales. 
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SEGUNDO LLAMADO A LISTA 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     PRESENTE 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ     PRESENTE 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ       PRESENTE 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA        
DAVID CAMARGO DUARTE             
DIONICIO CARRERO CORREA         PRESENTE 
HENRY GAMBOA MEZA                
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ         
CELESTINO MOJICA PEÑA           PRESENTE 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    PRESENTE 
CAROLINA MORENO RANGEL           
SONIA SMITH NAVAS VARGAS         
CHRISTIAN NIÑO RUIZ             
URIEL ORTIZ RUIZ                PRESENTE 
ALFONSO PRIETO GARCÍA            
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         PRESENTE 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     PRESENTE 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ           
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO PRESENTE 
 
La Señora Secretaria:Señor Presidente me permito informarle  
han contestado a lista Diez (10) Honorables Concejales hay 
Quórum decisorio. 
 
El Presidente: Existiendo Quórum iniciamos la sesión de hoy 
Jueves 10 de Marzo muy buenos días a todos los Concejales, a 
todos los presentes y muy buenos días a los invitados 
especiales que van a hacer la presentación del día de hoy el 
Doctor Rafael Ardila Duarte y el Doctor German Alfonso 
Villareal, Secretaria por favor lea el Orden del Día. 
 
La Señora Secretaria: Si Señor Presidente me permito dar 
lectura al Orden del Día. 
 
 
ORDEN DEL DIA 
 

1. Llamado a lista y verificación del Quórum. 
 

2. Consideración y Aprobación del Orden del Día. 
 

3. Designación de la Comisión para la revisión del Acta de 
la presente sesión plenaria. 

 
4. Invitación al Doctor Rafael Ardila Duarte tema 

presentación del Proyecto de construcción del parque de 
atracciones turísticas Aqua Lago. 
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5. Lectura de Comunicaciones. 
 

6. Proposiciones y asuntos varios. 
 
 
Bucaramanga Jueves 10 de Marzo de 2011 Hora (8:00 A.M) Firma 
el Presidente Jaime Rodríguez Ballesteros, la primera 
Vicepresidenta Carmen Lucia Agredo Acevedo, la segunda 
Vicepresidenta Martha Eugenia Montero Ojeda, la Secretaria 
General Nubia Suarez Rangel. 
 
 
2. Consideración y Aprobación del Orden del Día. 
 
El Presidente: En consideración el Orden del Día sométalo a 
Votación Secretaria. 
 
La Señora Secretaria: Votación Nominal para la aprobación 
del Orden del Día. 
 
 
VOTACIÓN NOMINAL PARA LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
  
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     POSITIVO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ     POSITIVO 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ       POSITIVO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA        
DAVID CAMARGO DUARTEPOSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA         POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA                
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ         
CELESTINO MOJICA PEÑA           POSITIVO 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    POSITIVO 
CAROLINA MORENO RANGEL          POSITIVO 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS         
CHRISTIAN NIÑO RUIZ              
URIEL ORTIZ RUIZ                POSITIVO 
ALFONSO PRIETO GARCÍA            
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         POSITIVO 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ          POSITIVO 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO POSITIVO 
 
La Señora Secretaria:Señor Presidente me permito informarle 
ha sido aprobado el Orden del Día con Doce (12) Votos 
Positivos. 
 
El Presidente: Gracias Secretaria, le recuerdo al Presidente 
de la Comisión Tercera que ojala le den tramite al Proyecto 
presentado con respecto a la abreviación de las votaciones 
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para que nos ahorremos el tiempo de estas Votaciones 
Nominales innecesarias, continuemos con el Orden del Día.  
 
La Señora Secretaria: Si Señor Presidente continuamos con 
Tercer Punto del Orden del Día. 
 
 
3. Designación de la Comisión para la revisión del Acta de 
la presente sesión plenaria 
 
El Presidente: Se designa al Concejales Henry Gamboa 
Mezapara que revise y someta a Votación el acta de la 
reunión respectiva,continuemos Secretaria. 
 
La Señora Secretaria:Continuamos si Señor Presidente con el 
Cuarto punto del Orden del Día  
 
 
4. Invitación al Doctor Rafael Ardila Duarte tema 
presentación del Proyecto de construcción del parque de 
atracciones turísticas Aqua Lago. 
 
El Presidente: Apreciados Concejales se encuentran presentes 
en el recinto el Doctor Rafael Ardila Duarte y el Doctor 
German Alfonso Villareal con su equipo de trabajo el 
objetivo de su presencia e invitación que les hemos 
realizado es el de exponer ante la corporación el parque 
recreacional Aqua Lago que se construirá en las mismas 
instalaciones del Lagos de Florida donde funciona el parque 
que fue de la beneficencia de Santander, nos explicaran la 
sociedad que se ha integrado para la construcción y 
posteriormente el manejo del parque y tiene mucho que ver el 
aporte que la Alcaldía va hacer a este parque, a esta 
institución así como también si ustedes recuerdan hace no 
más de Dos Años en la Gerencia del Doctor German Augusto 
Figueroa en el Acueducto de Bucaramanga se planteaba un 
parque similar en su construcción despertó un gran interés 
en la corporación y por lo tanto espero y esperamos que esta 
presentación de la construcción de este parque despierte el 
mismo interés que viene a ser un parque Metropolitano y no 
propiamente de Bucaramanga sino Metropolitano por lo tanto 
Doctor Rafael Ardila tiene usted la palabra. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL DOCTOR RAFAEL ARDILA DUARTE: Muchas gracias 
Señor Presidente Doctor Jaime Rodríguez saludo muy 
especialmente a la mesa directiva y a todos los Honorables 
Concejales por merecer su atención y conocer este Proyecto 
recreativo para el Área Metropolitana de Bucaramanga y en 
general para Santander. Una breve historia en una 
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oportunidad hace aproximadamente unos dos años y medio el 
Gerente de la electrificadora de Santander en un evento 
comercial que se ejecutaba en el parque recreacional el Lago 
nos comentó que se acababa el Parque que las firmas ferias 
eventos de Cali lo entregaba la Lotería de Santander y de 
ahí nació la idea de poderlo recuperar porque yo creo que 
todos nosotros hemos llevado a nuestros hijos o disfrutamos 
los más jóvenes disfrutaron de este parque indiscutiblemente 
ha sido un parque incluyente, un parque que está en la más y 
mejores urbanizaciones y por eso sería pues muy triste que 
se terminara, empezamos a hablar con la dueña que es la 
Lotería de Santander y la Lotería de Santander dijo que 
tenía enorme interés y estaba dentro del plan de desarrollo 
del Gobernador del Departamento Doctor Horacio Serpa estaba 
un gran parque Metropolitano y tenían ya una asignación 
presupuestal y así empezamos a ver el tema que pudiera darse 
que había que montar una corporación, una corporación que la 
hemos denominado para la buena utilización del tiempo libre, 
le llevamos al Señor Gobernador de que la mejor opción era 
un parque de agua, un parque de agua que es el que más lleva 
a los niños y por ende van las familias de ahí con German 
Alfonso empezamos a estructura y la ayuda de Doctor Serpa 
como pudiera darse el nacimiento de esta corporación y así 
invitamos al Acueducto de Bucaramanga aquí está el Doctor 
German Augusto, lo invitamos a que conociera las 
proyecciones del Parque, hubo la posibilidad de que en 
acueducto se realizara también un parque de la misma 
orientación pero el lote que hoy tiene la Lotería de 
Santander es de cerca de Seis hectáreas tiene el Lago, es un 
lote de muy buen manejo en cuanto el urbanismo y la 
infraestructura que en él se pueda desarrollar y cabe dentro 
del desarrollo turístico de la región porque somos nosotros 
con Panachi unos privilegiados para poder recoger parte del 
turismo de aventura que puede llegar a San Gil pero no 
tenemos muchas cosas que ofrecerle a la gente de Bucaramanga 
esa es la verdad que la gente venga a Bucaramanga a comprar 
zapatos a San Francisco una maravilla que ojala tengamos una 
oferta comercial mayor para darle pero en la parte 
recreativa es muy poco lo que nosotros le podemos ofrecer a 
nuestros visitantes es por eso que este parque de agua ya se 
contrató, está dentro del entorno del destino turístico. 
Está toda la ruta histórica y la ruta de aventura y aquí 
empieza el parque de Aqua Lago, nosotros dentro de la 
factibilidad previa que hicimos a mano alzada con German 
Alfonso y el equipo de Aqua Lago que somos cuatro personas 
vimos que las cifras nos daban un cierre financiero muy 
atractivo pero quisimos corroborarlos en la Universidad 
autónoma nos adoptó un estudio de mercado que nos dio muchas 
sorpresas dentro de otras que en Bucaramanga la mayor 
recreación que tienen las familias es ir a los centros 
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comerciales lamentablemente el fin de semana es para ir a 
los centros comerciales un heladito y muchas familias 
miranda pero poca recreación y en realidad es lamentable que 
esto tenga que darse parque con la orientación que se le ha 
querido dar una aceptación en esa encuesta de una manera 
maravillosa, el costo que va tener el ingreso va ser menor 
que el que tenía el parque recreacional el Lago es decir la 
gente va poder pagar igual o menos por tener el ingreso y 
acceder a todas las atracciones que allí va encontrar. La 
corporación tiene por objeto promover actividades de todo 
orden encaminadas a fomentar y garantizar el sano 
esparcimiento, la recreación y adecuada utilización del 
tiempo libre de tal forma que permita mejorar y elevar la 
calidad y nivel de vida de los ciudadanos de nuestra región 
y país esa es la corporación es la estructura orgánica que 
tiene un ejecutor ejecutivo y unas subdirecciones que ya 
solo están ocupadas la de lo comercial y la de 
importaciones, la de operaciones y estos son los miembros 
fundadores cuando se hizo el evento del lanzamiento estas 
son las empresas que participaron, yo les quiero comentar 
Honorables Concejales para gran satisfacción de este 
Proyecto que las veintitrés entidades que se abordaron para 
que aportaran unos recursos y todas dijeron que si, todas, 
todas nadie dijo que no y eran aportes importantes como 
ustedes lo ven son más de Cien Millones de Pesos 
($100’000.000) el departamento de Santander en su plan de 
desarrollo tenía Cinco Mil Millones de Pesos 
($5.000’000.000), el Municipio de Florida puso Cien pero 
esperamos que ponga Cien, el Municipio de Bucaramanga el 
Doctor Fernando Vargas Mil Millones de Pesos 
($1.000’000.000) nos dijo con previo lógicamente con 
aprobación del Honorable Concejo, la firma Postobon aportó 
Dos Mil Millones de Pesos ($2.000’000.000) y yo quiero 
resaltar esta compañía porque esta con una vinculación muy 
importante en la región, monto en Pinchote un gran centro 
logístico que muchos de ustedes han podido ver es una 
magnitud importante, están haciendo una fabrica la segunda 
fábricas de bebidas en Latinoamérica la están haciendo 
Piedecuesta la van a hacer un gran centro comercial donde 
queda la fábrica o donde queda actualmente la fábrica aquí 
en la Carrera 27 ahí en la Victoria y han querido vincularse 
prácticamente en todo, en Ardila Lulle están construyendo 
casa aquí en Bucaramanga, aquí en el Área Metropolitana eso 
es muy importante para nosotros, la Universidad autónoma que 
no solo nos aportó esos recursos si no que nos regaló el 
estudio de factibilidad y de mercado y de ahí para abajo 
está INRRALE, PROMOCER, MARBAL, COMETES, Fresca Leche, la 
cámara Comercio dio Ciento Cincuenta Millones de Pesos 
($150’000.000), Aliar, Comestibles Colombianos que es 
cremas, avícola, TRANSEJES, la Función Cardiovascular todos 
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lógicamente estos recursos no son suficientes nosotros 
estamos buscando otros dineros inclusive con el Acueducto de 
Bucaramanga con la corporación de la defensa, con KUMIS 
SAPIS que también ya nos ha avanzado en el tema y con 
Telefónica y demás para poder hacer el proyecto sin deuda 
porque los parqueaderos no los tuvimos en cuenta en el 
estudio preliminar y hay que hacer unos 150, 200 para que 
haya más parqueadero adicional. El Concejo directivo el 
Doctor Horacio Serpa, el Doctor Fernando Vargas, Rafael 
Marín Valencia, Héctor Fernando García de POSTOBON, también 
le dijimos a POSTOBON que quien podía llevar la 
representación en el Concejo Directivo y su Presidente dijo 
yo quiero estar en las juntas, yo quiero aportar también 
como empresario al nacimiento de esta idea, está la Cámara 
de Comercio Juan Camilo Beltrán y estoy Yo como promoser, 
los suplentes está la Doctora Marina Gutiérrez de la 
Lotería, del Alcalde de Florida, el Doctor Pedraza que es el 
de infraestructura de la Gobernación, el Doctor Henry 
Ramírez no está él renunció no sé porque nos apareció aquí, 
el Doctor Jorge Mil de Cocola, el Doctor Alberto Montoya de 
la UNAB y el Doctor Nicolás Duarte de TRANSEJES, hoy esta 
esa es la composición del Concejo Directivo es un negocio de 
gran impacto social, es un Proyecto incluyente, es un 
Proyecto muy bonito todas las atracciones son importadas 
vienen de muchas partes del mundo y ya vienen las primeras 
ya están en Cartagena deben estar el Miércoles de semana 
entrante los primeros contenedores y así en el Parque lo que 
había por montarse en cada cosita cobraban Dos Mil Pesos 
($2.000) si algún niño iba montar en ocho cosas eran 
Dieciséis Mil Pesos ($16.000) o en Diez cosas Veinte Mil 
Pesos estos son los Señores Americanos que son los 
proveedores de los equipos que han hecho más de 800 Parques 
en el mundo han hecho más de 800 Parques han sido 
proveedores de Disney y han sido proveedores de WhettenWyles 
prácticamente el referente que nosotros hemos tomado este 
Proyecto ahí ya empezó el desmonte, ya se desmonto 
absolutamente todo en el parque, la Lotería de Santander le 
dono los equipos al Municipio de Socorro y ahí ya empezamos 
las demoliciones ya hoy se demolió ha habido un poquito de 
demora en los permisos ambientales y licencias de 
construcción pero ya hoy está absolutamente todo superado y 
este es el master plan, ya para entrar en el tema de lo que 
va a ver, esta es la Piscina de olas así quedaría el parque 
ese es el acceso este es el acceso esa pantalla grande 
muestra lo que se está sucediendo en el parque para hacerlo 
más atractivo a los que desean ingresar, este es la plaza 
que distribuye y ahí pueden ver ustedes la Alameda que va 
por todo el centro del parque a la izquierda está la piscina 
de olas y allá el Tsunami, este es una de las atracciones 
más novedosas esta es una zona múltiple de la izquierda es 
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una atracción para la familia esa amarilla es un Kamikaze en 
caída libre espero no votarme de ahí el otro tiene cuatro 
carriles que es muy apetecido por la juventud y los otros 
son, esta es la toma de lo que va ser esa zona del parque, 
esta es la piscina con olas y lo que va bordeando es un rio 
en movimiento, un rio que tiene 784 metros entonces es decir 
en este tipo de parques es el rio más grande que hay en 
Latinoamérica es este rio que bordea todo el parque, están 
son otras atracciones, este es para hacer surfingalgo a 
futuro, este lo llamo Marina Gutiérrez el inodoro porque se 
vota y lo coge a uno y lo vota eso es para los niños, aquí 
les quiero hacer un alto en el camino y una consideración 
muy especial el parque dentro de las funciones, dentro de 
los objetivos de la corporación es para que la gente le 
puedan instruir en convivencias ciudadana en comportamiento 
industrial, en respeto por los demás por el medio ambiente, 
etcétera, etcétera, ahí en el render que estaban viendo 
ustedes es un sitio donde se le van a dar esas actividades 
de carácter didáctica a los muchachos, vamos a poner el 
video dos minuticos. Bueno no sé si tengan una pregunta un 
voluntario especial, eso es en esencial Señor Presidente. 
 
La Vicepresidenta: Muy amable Doctor Rafael Ardila no sé si 
el Doctor German Alfonso también valla a intervenir también 
en el día de hoy para posteriormente darle la palabra a los 
Honorables Concejales, se le concede la palabra a la 
Honorable Concejal Carolina Moreno. 
 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C. CAROLINA MORENO RANGEL:Gracias 
Señora Presidenta un saludo muy especial para usted, para el 
Doctor Rafael Ardila, para el Doctor Villareal y para todo 
su equipo de trabajo de igual manera a los Honorables 
Concejales y todas las personas que nos acompañan. Doctor 
Rafael en realidad pues para felicitarlo porque sabemos que 
de usted y de todo su equipo de trabajo fue que vino esa 
grandiosa idea de volver a tomar como las riendas en este 
Parque del Lago ya que pues si viene cierto el desmonte se 
hizo hace poco cuando pertenecía una empresa Caleña pero yo 
creo que a buena hora se hizo este desmonte si bien nos 
damos cuenta de que los aparatos ya estaban un poco por no 
decirlo así bastante deteriorados, estaban en un estado muy 
delicado para precisamente ser usado por los menores de edad 
y yo creo que lo que menos queremos en la ciudad es que de 
pronto nos vaya a ocurrir una tragedia como la que ocurrió 
en Medellín y hoy en día lo que más tenemos que proteger es 
la infancia entonces me parece muy importante y de verdad lo 
felicito por este importante Proyecto y por la vinculación 
que ha logrado tener no solamente del sector público a 
través de la Gobernación y de las diferentes Alcaldías, 
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también de las empresas privadas que si bien nos damos 
cuenta han comprometido alrededor de Mil Seiscientos 
Millones para formar parte de este importante Proyecto y eso 
para nosotros es muy gratificarte y aún más sabiendo que 
está en manos de ustedes y sabemos que lo van a llevar 
adelante muy pronto, las obras se tenían planteado creo que 
arrancaban a finales del año pasado si no estoy mal entonces 
pues quisiera saber y si no es así entonces cuando se tiene 
programado el inicio de estas importantes obras, no es tanto 
como por una presión si no yo creo que no solamente los 
Bumangueses sino todos los Santandereanos están esperando 
este importante Proyecto y de verdad no me queda más que 
darles un sincero saludo, una felicitación y de verdad que 
es importante que piensen en la infancia y me parece también 
muy importante lo del cobro del ingreso a este parque, sabe 
que de pronto mencionaron que no iba a quedar de pronto 
igual o a un menor precio pero quisiera que me hicieran un 
poquito más de énfasis en ese punto, muchísimas gracias y de 
verdad agradecerle por habernos traído esta importante 
propuesta al Concejo. 
 
El Presidente: Gracias Concejal, tiene la palabra la 
Concejal Carmen Lucia Agredo. 
 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C. CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO: Muy 
amable Señor Presidente, buenos días para todos los 
compañeros, a los periodistas. 
 
El Presidente: Disculpe Concejal no sé si fuese más 
importante o procedimental escuchásemos también al Doctor 
German Alfonso y entráramos luego a hacer todas la preguntas 
que correspondan a la presentación que hace al Doctor Rafael 
Ardila y el Doctor German Alfonso, puede seguir con el uso 
de la palabra y procederíamos después a hacer la siguiente 
intervención, tiene la palabra Doctora Carmen Lucia. 
 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C. CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO:Muy 
amable Señor Presidente agradecerle Doctor Ardila que nos 
acompaña en el día de hoy aquí en el Concejo no hay 
escenario conocido para usted porque fue Concejal de 
Bucaramanga compañero de varios de nosotros los hizo con 
lujo de detalles, al Doctor Alfonso Villareal, a todo su 
equipo de profesionales que los acompaña en el día de hoy en 
este importante sesión, Doctor Rafael Ardila el hecho de que 
usted esté al frente de este Proyecto que le va traer un 
gran desarrollo para Bucaramanga el área metropolitana, 
Florida, Girón, Piedecuesta yo sé que va tener gran éxito el 
hecho de que usted esté ahí va ser garantía de éxito 
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especialmente porque usted lo ha demostrado frente a las 
gerencias de las diferentes entidades que ha estado en el 
sector público, privado ha sacado adelante importantes 
Proyectos aquí en Bucaramanga, entonces yo sé que esto va 
ser garantía de sobre todo de desarrollo y que tenga una 
buena proyección hacia futuro especialmente en el sector 
turístico porque todos vienen a Santander pero van es para 
Panachi, para San Gil, Bucaramanga es el hospedaje el área 
metropolitana es el hospedaje, entonces lo ideal es que se 
desarrolle ojala no solamente este tipo de Proyectos en 
Florida, sino en todos los Municipios del área metropolitana 
pero sé que le va traer desarrollo y se va quedar el turista 
en Bucaramanga, va haber más permanencia y afluencia de 
turistas si quisiera pues hacerle dos sugerencias 
especialmente con relación a los aportantes vemos que 
Florida ojala sea consiente de aportar unos recursos más 
grandes, más importantes porque Cien Millones de Pesos 
($100’000.000) realmente no es nada y es que el beneficio va 
ser grande no sé qué pasaría con Girón y Piedecuesta porque 
no solamente Bucaramanga se va beneficiar, no sé si habrán 
hecho gestión con los Municipios, con los Alcaldes de Girón 
y Piedecuesta porque todas las familias de estos Municipios 
se van a beneficiar no sé hasta qué punto podrían darse esa 
posibilidad igualmente pedirle, hacerle una recomendación 
especial con relación a Bucaramanga que se tenga una 
concesión especial por la Tercera edad, por los niños, por 
los estudiantes para cuando ya esté construido en 
compensación tengamos la oportunidad de que esas personas de 
población vulnerable, de desplazados tengan la oportunidad 
de entra de manera gratuita mirar esa opción si hay 
oportunidad de colaborarles y eso lógicamente coordinados 
después de haber realizados unos estudios por parte de usted 
y su equipo y lógicamente la junta directiva, esa era la 
sugerencia que quería sugerirle y felicitarlo nuevamente por 
ese trabajo que está haciendo que no es nada fácil estar 
pidiendo recursos y plata para poder hacer y desarrollar 
este Proyecto, muy amable Señor Presidente. 
 
El Presidente: Gracias Concejal, tiene la palabra el 
Concejal Edgar Higinio Villabona. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO: 
Muchas gracias Señor Presidente, saludo muy especialmente al 
Doctor Rafael Ardila, al Doctor German Alfonso, igualmente a 
los demás acompañantes, desde luego saludo a mis compañeros 
Concejales y al público que nos acompaña. Doctor Rafael lo 
primero resaltar su presencia nos sentimos los Concejales de 
Bucaramanga muy complacidos siempre de ver un empresario 
dedicado a sus negocios particulares pero vinculado 
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totalmente a los grandes proyectos de desarrollo de la 
región, apoyando y estando pendiente de los Municipios de 
nuestro querido departamento también recordamos sus épocas 
como un extraordinario Concejal cuando se resultaba electo 
con unas grandes Votaciones creo que usted es de los 
Concejales que ha obtenido una de las mayores votaciones en 
el cabildo de la ciudad y recordamos aún más desde luego sus 
aportes como hombre de vida pública lo he dicho en muchos 
escenarios usted hubiese sido el Alcalde de la ciudad, hace 
unos diez años Bucaramanga tendría un destino distinto lo 
digo con toda sinceridad usted sabe que lo hemos analizado 
en muchos escenarios Doctor sencillamente quería resaltar el 
Proyecto un Proyecto de un gran impacto ojala que nuestra 
área metropolitana de la misma forma que muchas ciudades del 
país y muchísimas del mundo tengan este tipo de Proyectos 
que generan una sana admiración, una gran admiración y que 
le permiten no solo el desarrollo que trae normalmente una 
empresa como esta, empresa que ofrece servicios de 
esparcimiento y de turismo sino que traiga un impacto 
económico para Florida Blanca principalmente sabemos que se 
va impactar positivamente es un área muy grande de un sector 
de un gran desarrollo, las zonas francas, las tres zonas 
francas que se están construyendo en Florida Blanca y en 
Piedecuesta, el mismo tema de Metrolínea, la misma 
Universidad que se arranca a construir en Florida Blanca, el 
Proyecto de Aqua Lago, los Centros Comerciales sin duda 
alguna que tienen que imprimirle un nuevo dinamismo a 
nuestra ciudad, esperamos Doctor Rafael Ardila que este 
Proyecto cuente con el suficiente respaldo económico de las 
empresas que han ofrecido su apoyo y seguramente de otras 
empresas que también quieren apostarle a este Proyecto tan 
importante ordenado y que va a permitir la recuperación de 
una franja de terreno muy importante hace años olvidada, 
Doctor Rafael cuente con nuestro apoyo, a mí me parece que 
el Proyecto solamente tiene un problema Señor Presidente y 
es que no lo estamos haciendo en Bucaramanga, Bucaramanga 
debería haber sido la sede de este Proyecto pero bueno ya 
arrancaron ustedes pues hay que apoyarlo desde luego, le 
agradezco Señor Presidente. 
 
El Presidente: Gracias Concejal no a ese respecto hay que 
pensar con criterio metropolitano dado que el Lago también 
es Bucaramanga en el fondo no hay ninguna diferencia, tiene 
la palabra el Concejal Alfredo Ariza. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ:Muchas 
gracias Señor Presidente un saludo muy especial a todos los 
Honorables Concejales y a todos los que nos acompañan en 
este recinto, a los Señores periodistas especialmente al 
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jefe de prensa del Concejo de Bucaramanga que últimamente 
está muy pendiente de nosotros los Honorables Concejales, un 
saludo muy especial al Doctor Rafael Ardila y al Doctor 
German Alfonso y a toda su comitiva, realmente muy 
complacidos de que hoy nos vinieran a enseña este Proyecto 
tan importante para la ciudad de Bucaramanga, Señor 
Presidente este Proyecto no lo había presentado el Doctor 
German Augusto Figueroa siendo gerente del Acueducto de 
Bucaramanga nosotros lo vimos, el Doctor German Augusto muy 
pendiente de este Proyecto por cierto él nos acompaña aquí 
en el Plenaria el Doctor German Augusto Figueroa y nosotros 
en la Comisión de Hacienda dejamos un presupuesto para que 
se empezara este Proyecto porque era viable de la ciudad de 
Bucaramanga, lo que decía el Doctor Edgar Higinio 
importantísimo porque el Doctor German Augusto lo tenía para 
hacerse en las instalaciones del Acueducto de Bucaramanga 
hoy vemos que va ir a otro sitio pero lo importante es que 
nos queda cerquita al pie del Municipio de Florida Blanca y 
por eso yo quiero felicitar a todos los empresarios que se 
han hecho participes en este programa tan importante de la 
ciudad que tanta falta estaba haciendo falta en este 
departamento de Santander por eso Doctor Rafael Ardila 
reciba mis sinceros agradecimientos en nombre de todos los 
Bumangueses pedirles el favor cuando ya esté en ejecución 
este Proyecto pongamos un presupuesto no tan alto para que 
la gente pobre de Bucaramanga pueda también a hacer e ir a 
participar de estas maravillas que hemos visto aquí y que 
usted nos presentó acá es lo que le pedimos y de verdad 
cuando ya esté en ejecución y este empezando un presupuesto 
no tan alto para que la gente pobre pueda visitar estas 
instalaciones, muchas gracias Señor Presidente. 
 
El Presidente: Gracias Concejal, tiene la palabra el 
Concejal Uriel Ortiz. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. URIEL ORTIZ RUIZ: Gracias Señor 
Presidente quiero saludarlo a usted, a la mesa directiva, 
saludar a las compañeras y compañeros Concejales, darle un 
saludo muy especial al Doctor Rafael Ardila, al Doctor 
German Alfonso, a todos los miembros de ese equipo de 
trabajo que hoy nos están presentado este importantísimo 
Proyecto para el desarrollo de Bucaramanga y el desarrollo 
de Santander, Presidente yo sí alabo y siempre lo he 
manifestado que el sector privado debe siempre trabajar de 
la mano con el sector público yo no soy de aquellos de que 
en otras épocas Doctor Rafael el sector privado por un lado 
y el sector público por otro lado siendo que el sector 
público es donde se toman las decisiones trascendentales 
para una ciudad y sobre todo para una región en este momento 
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tan importante donde vamos a hacer el estudio del plan de 
ordenamiento territorial yo creo que hay el sector privado 
debe ser primordial para ordenar una ciudad, para 
proyectarla no solo a unos pocos años sino ojala proyectarla 
a unos 25, 50 y porque no unos 100 años para que una ciudad 
tome el rumbo yo si aplaudo todos los Proyectos que sean de 
región porque yo creo que Santander está en un punto 
importantísimo en el tema de turismo, yo creo que hoy el 
Sector privado ha venido a darle la mano, ha venido a darle 
el empuje a esos proyectos del sector público y yo sé que 
ambos trabajando podemos sacar muchas obras adelante Doctor 
Rafael, vemos el ejemplo concreto del teatro Santander, un 
teatro que se está haciendo con todas las calidades, con 
todas las no escatimado presupuesto para que quede como uno 
de los mejores teatros del País y ahí se va convertir en un 
sitio turístico, en un sitio cultural y esa obra está 
liderada por un empresario como lo es el Doctor Rafael Marín 
Valencia y vemos otro Proyecto como el centro cultural del 
Oriente también está liderado por el Doctor Donaldo Ortiz la 
Torre, ahora vemos el Aqua Lago y vemos Proyectos 
importantes que pueden sumarle mucho a Bucaramanga y a 
Santander yo creo Doctor yo le quiero dejar la inquietud de 
que esto no lo podemos dejar como un Proyecto aislado aquí 
tenemos que hacer todo un corredor turístico para atraer a 
ese visitante que ya viene a Panachi, que ya viene a San 
Gil, que ya viene a Barichara a traerlo a la ciudad de 
Bucaramanga en ese corredor turístico donde ustedes también 
ya deberían estar pensando Doctor en la represa de 
Bucaramanga ese espejo de agua de más de 50 hectáreas es una 
oportunidad de turismo para hacer el corredor junto a Aqua 
Lago yo creo que no podemos hacer Proyectos aislados sino ya 
tenemos que pensar en una Bucaramanga integral, en una 
ciudad región como lo planteaba nuestro Alcalde Fernando 
Vargas y ahí están dadas las cosas Doctor yo creo que 
ahorita aprovechando pues los buenos oficios que tiene con 
el Gobierno Nacional el buen cargo que tiene el Doctor dejar 
que en varios comentarios he oído el apoyo que le quiere dar 
a Santander, a su Región y lo tiene que hacer así. Yo creo 
que el Proyecto como tal pues merece la admiración no creo 
que se le quede como un Proyecto de hacer pequeñas cosas 
como lo teníamos olvidado, mire ese parque el Lago una 
empresa de fuera de Santander manejándolo, una zona de 
terreno tan bonita y yo creo que en buena hora se está 
presentado este Proyecto, yo creo que el Municipio de 
Bucaramanga debe hacer mayor inversión Doctor Rafael Ardila 
yo creo que ahí estamos pendientes, vamos a seguir 
trabajando como lo decía mi compañero Alfredo Ariza nosotros 
dejamos en el presupuesto plasmado una buena cantidad de 
dinero cuando se nos presentó el Proyecto de un parque 
parecido, un parque temático en las instalaciones del 
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Acueducto de Bucaramanga, yo creo que vamos a trabajar sobre 
eso, yo creo que donde se vean realidades vamos a seguir ahí 
los Concejales de Bucaramanga plasmando este desarrollo 
porque si bien esta en Florida Blanca el desarrollo es de 
región y vamos a constituir ese corredor turístico que tanto 
le han hecho falta a Bucaramanga para atraer a ese visitante 
que ya viene al departamento, ya está viniendo la gente al 
Departamento, ya vienen a Panachi, ya viene a San Gil, ya 
viene a todos los pueblitos de Santander debemos hacer lo 
que venga aquí a Bucaramanga que se quede una noche al 
menos, que se quede dos noches trayendo un turista a 
Bucaramanga por una, dos noches es mucho el desarrollo que 
se va generar para todos está ciudad que vive es del 
servicio, que vive es del comercio, que vive es de la 
pequeña y mediana empresa y en buena hora deberíamos tomar 
una conciencia turística yo creo que hacia allá ira el 
desarrollo de Bucaramanga y sobre todo de Santander, le 
agradezco Señor Presidente y bienvenido Doctor, muchas 
gracias. 
 
El Presidente: Gracias Concejal, tiene la palabra el 
Concejal Wilson Ramírez, ¿perdón? 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ: Gracias Señor 
Presidente, un saludo para la mesa directiva del Concejo 
Municipal, a los Honorables Concejales, a los medios de 
comunicación, a todas las personas que están hoy acá y por 
supuesto al Doctor Rafael Ardila Duarte quien es uno de los 
empresarios más importantes que tiene la Municipalidad y 
obviamente al Doctor German Alfonso Villareal. Lo felicito 
Doctor muy bien que ustedes son unas personas que ustedes 
han demostrado en el transcurrir de la vida que lo que se 
proponen lo hacen como empresarios que han sido ejemplo 
limpios, sanos, transparentes frente a una forma de adquirir 
y tener las cosas, ustedes si son un verdadero ejemplo de 
nosotros para mostrar, Doctor Rafael Ardila me place ser su 
amigo y de haber estado al lado suyo dentro de una de las 
causas importantes que quisimos para la ciudad y no la 
logramos desde ese punto de vista pero usted le ha 
demostrado a la ciudad de Bucaramanga que así no hubiese 
sido Alcalde usted ha hecho mucho por la ciudad y estamos 
nosotros endeudados con ustedes si se hizo Panachi que para 
todo el mundo era algo imposible como no hacer hoy en 
Bucaramanga, en el Área Metropolitana un parque de esas 
dimensiones como usted lo ha venido trabajando y nosotros 
como Santandereanos los Bumangueses no podemos desaprovechar 
esa oportunidad, no muchas ciudades en el mundo pueden darse 
el lujo de tener un Aqua Park, muchas personas uno escucha 
que van hacia los Estados Unidos para ir a los Parques de 
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Miami, de Orlando porque quieren ir a disfrutar un momento 
de esto que en Colombia es muy difícil de tener y que bueno 
que de empresas, que bueno que personas de talante suyo 
tengan la inmensa posibilidad a los Santandereanos darnos la 
oportunidades, hay que hacer algunas preguntas que quedar 
como para reforzar eso que ustedes han dicho en la mañana de 
hoy de algo que nos merecemos y que ustedes a buena hora le 
van a entregar al Área Metropolitana un buen servicio frente 
a eso, sería bueno saber si tenemos el agua necesaria y 
suficiente y de donde la vamos a tener y si esa agua 
reciclada después o se está vistiendo sobre la misma porque 
uno ve que es un Proyecto grande y que al final son como 
preguntas no digamos no dimensionadas sino centradas dentro 
de la gente que quiere preguntar frente al tema ese del Aqua 
Park, sería importante cual es el costo real del Proyecto 
usted nos habló de algunas cosas pero sería bueno saber 
porque usted dice bueno aquí están aportando la Gobernación, 
Postobon, el Municipio de Bucaramanga bueno pero al final 
necesitaríamos saber si está dentro de lo posible saber 
cuánto puede valer un Proyecto de esta envergadura que nos 
va a beneficiar a todos y yo he escuchado a una de las 
Concejales que tuvo la oportunidad de hablar antes que 
debemos a esto también hacerle un aporte a lo social como 
nosotros algunos socios hemos hecho algún aporte interesante 
al Proyecto pues no tanto es como saber al final del 
ejercicio que le queda a los socios ¿cierto? Lo entiendo 
desde ese punto de vista y las Municipalidades podrían en la 
parte que les corresponde hacer lo social, hacer los grupos 
de los adultos mayores, a las personas de la estratificación 
Uno y Dos que no tengan de pronto los recursos y se podrían 
llevar un día Lunes, un día Martes, un día que en la semana 
no es tan concurrido y pudiésemos llevar estas personas para 
que verdaderamente también se beneficien de un Proyecto 
interesantísimo que cualquier ciudad, cualquier país 
quisiera tener pero en estos dos grandes baluartes 
empresarios que tenemos en el Municipio de Bucaramanga y con 
la ayuda de todos vamos a echarlo para adelante y cuente con 
que aquí desde el Concejo de la ciudad impulsaremos 
Proyectos como que usted Doctor Rafael Ardila se ha echado 
al hombro, muchas gracias Señor Presidente. 
 
El Presidente: Gracias Concejal, tiene la palabra el 
Concejal Christian Niño. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. CHRISTIAN NIÑO RUIZ: Gracias 
Presidente un saludo para usted, la mesa directiva, Doctor 
Rafael Ardila muchas gracias por tener en cuenta el Concejo 
de Bucaramanga y venir hoy a mostrarnos el Proyecto de Aqua 
Lago, el tiempo de la gerencia del Doctor German Augusto él 
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también muy amablemente nos comentó un Proyecto que estaba 
ubicado en la parte superior del Acueducto de Bucaramanga 
también era un Proyecto muy interesante pero desde el punto 
de vista estratégico me parece que el sitio que ustedes 
tiene para el Proyecto es el mejor de Bucaramanga del Área 
Metropolitana, Doctor Rafael hay cosas que. 
 
El Presidente: Un momentico por favor, quiero solicitarle a 
todos los asistentes que mantengan un poco de silencio. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. CHRISTIAN NIÑO RUIZ: Gracias 
Presidente. Y es importante Doctor Rafael lo que tiene que 
ver con el tema de la Cultura en el uso de estos Parques 
Recreativos hace unos años, hace Tres años estuvimos en 
Blizar Bis ahí en Orlando y lo que más nos impresiono es el 
parque, dicen que es el mejor del mundo en este momento 
tienen todas esas actividades que ustedes tienen ahí que me 
parece que son las mejores pero que más nos impresiono a mí 
Señora, a mí a la familia con que nosotros estábamos era el 
manejo de la cultura en el parque, Doctor Rafael este Parque 
puede ser muy hermoso pero por favor desde el principio que 
se tengan unas normas claras ¿Por qué? Porque el agua 
representa un riesgo siempre presente y nosotros cuando 
manejamos este tipo de cosas debemos tener en cuenta el 
riesgo, hace el año antepasado aprobamos acá en el Concejo 
un Proyecto de Acuerdo sobre el cual se establecía la 
reglamentación del uso de piscinas, yo presenté un Proyecto 
de Acuerdo donde reglamentábamos los deportes extremos ¿Qué 
es lo que nosotros buscamos en los espíritus de esos 
Proyectos? Es tener las herramientas para nosotros poder 
hacer Proyectos y que los Proyectos no nos queden con alas 
sueltas que luego se vuelven como esas ruedas sueltas que 
van a provocar los problemas, algo que yo si los animo 
Doctor Rafael y conociendo el ímpetu que usted siempre ha 
mostrado acá en Santander porque usted para mí primero que 
todo es un gran empresario una persona que nos ha enseñado 
con su ejemplo a hacer empresa y yo pienso Doctor Rafael que 
si usted ya está metido en este paseo pues toca continuar en 
la rumba hay que trabajar en la trasversalización de turismo 
acá en Santander el año pasado vino de la Universidad de 
Salamanca vino el Rector y nosotros estuvimos reunidos con 
ellos y él nos explicaba como una ciudad de Trescientos, 
Cuatrocientos Mil turistas en un año paso a ser una ciudad 
de Dos Millones y Medio de turistas en un año es 
importantísimo eso Doctor Rafael yo pienso que nosotros acá 
en Santander en mí concepto y de alguna manera tal vez un 
poco sencilla se necesitan líderes que decidan disponer de 
una manera un tanto altruista su capacidad empresarial en 
favor de hacer de Santander un Proyecto turístico que valga 
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la pena ¿Por qué? Doctor Rafael cuando uno llega a los 
Estados Unidos y llega a Miami uno va en agencia de turismos 
a un corredor turístico y ahí le venden a uno las entradas a 
los diferentes Parques temáticos son formas y ejemplos 
importantes de poder imitar, nosotros y yo le propongo 
Doctor Rafael que se cree esa forma de hacer turismo, que de 
acá desde una agencia de viajes acá la gente pueda adquirir 
de ir al Aqua Lago, que pueda ir al Panachi, que acá se 
pueda comprar para ir allá al Canotaje, o sea que sea un 
paquete integral porque sería la única forma Doctor Rafael 
como no empezamos a hacer como se dice pequeños Gobiernos en 
cada uno de nuestras ciudades, No proyectemos a ese gran 
Santander a este Santander del destino turístico al deporte 
de aventura antiguamente y como se dice hay que hacer honor 
a las personas pero cuando se inició el Proyecto de Panachi 
mucha gente lo criticó y se hizo de una manera para mí casi 
que sobrenatural y nosotros y le doy gracias a Dios por la 
vida del Coronel Sergio una persona de su grupo ni nada de 
eso pero fue un hombre que llevó la bandera de querer hacer 
un cambio en Santander, Bucaramanga es conocida en este 
momento en el Mundo por, ni siquiera por el Cañón del 
Chicamocha, por Panachi y yo pienso Doctor Rafael y lo animo 
porque yo sé que usted con el Doctor German y con otras 
personas tienen un equipo de trabajo vacano ¿Por qué? Porque 
ustedes no hacen esto por hambre, ustedes esto lo hacen 
porque aman su tierra, si porque usted es un gran empresario 
y todos sabemos de su talento y de su pujanza en la empresa 
que usted lidera pero mírelo aquí está de una manera humilde 
presentándonos un Proyecto de beneficio de nuestra ciudad, 
Doctor Rafael la excelencia en el Proyecto debemos trabajar 
eso, nosotros no somos excelentes, nosotros somos muy 
anárquicos, nosotros somos dados al desorden y perdone que 
le diga lo único que no me gusto del video es ver votando 
toda esa gente de frente en esos resbaladeros, le digo que 
no me gusto ¿Por qué? Porque a mí hijo en ese tiempo cuando 
tenía 12 años se votó de plancha por un tobogán de esos y lo 
iban a sacar, lo iban a sacar y luego él no sabía, él se 
votó de plancha a una piscina y lo iban a sacar ¿Por qué 
Doctor German? Porque los riesgos que nosotros tenemos que 
manejar tienen que ser Cero (0) en ese Rio que usted hablaba 
ahí, en ese rio algo que nos impresiono es que el agua a uno 
le llega a la cintura y cada diez metros había un salva 
vidas, yo decía: ¿Dónde está el riesgo? Si va uno montado en 
un flotador gigante ¿Dónde está el riego? Mire cuando uno 
minimiza el riesgo aumenta la seguridad entonces Doctor 
German, Doctor yo solamente les pido por favor que desde el 
principio se tenga una cultura, unas normas muy claras del 
uso del parque y recordar Doctor Rafael que yo pienso que 
empecemos a mirar a Bucaramanga y la industria del turismo 
como una gran oportunidad que podemos tener los 
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Santandereanos ya que no somos los mejores industriales, ya 
que no somos las mejores empresas, no me acuerdo aquí en 
Bucaramanga alguien decía alguna vez Doctor Rafael qué 
triste que de Bucaramanga y de Santander solamente Ecopetrol 
cotiza en bolsa, nada más, que triste una empresa no tenemos 
nada más entonces Doctor German cranee ese Proyecto, 
sáquelos adelante, aquí con el Doctor Rafael al frente de 
esta organización tenga la seguridad que podemos cambiar la 
historia de Santander este Proyecto es un Proyecto 
maravilloso yo lo felicito y de verdad que le pido a Dios 
que cada vez les dé más sabiduría y más inteligencia, 
gracias Presidente. 
 
El Presidente: Gracias Concejal, para información de todos 
los Concejales les quiero decir que Concejo visible hoy no 
está, tiene la palabra el Concejal Celestino Mojica. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. CELESTINO MOJICA PEÑA: Gracias Señor 
Presidente, Señor Presidente con su venia quisiera 
solicitarle a usted que el Vocero de la bancada el Doctor 
Pedro Nilson, quisiera solicitarle con su venia que el 
vocero de la bancada el Doctor Pedro Nilson que le considere 
el uso de la palabra primero al vocero y después me la 
concede a mí, le agradezco Señor Presidente. 
 
El Presidente: Con mayor gusto Concejal entre otras porque 
el Concejal Pedro Nilson está inmediatamente en la lista de 
quienes han solicitado la palabra, tiene la palabra 
Concejal. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ: Gracias 
Señor Presidente, gracias compañero Celestino Mojica, 
compañero Celestino del Partido Integración Nacional (P.I.N) 
Un saludo muy especial al Doctor Rafael Ardila Duarte cabeza 
visible de este Proyecto tan ambicioso que de verdad la 
ciudad de Bucaramanga lo estaba esperando y ya es necesario 
al Doctor Alfonso y a todo su equipo de trabajo de este 
Proyecto de Aqua Park, Doctor Rafael en los escenarios de 
las empresas siempre hay que reconocer los gestores y 
afortunadamente gracias a Dios usted es uno de los pocos 
Políticos que todavía tiene esa credibilidad, que no tiene 
esos rezagos, que no tiene esa historia aquí en Santander, 
que refleja su transparencia con nuestro Municipio y con 
nuestro Departamento, aquí los compañeros que me 
antecedieron la palabra muchos lo alagaron y muchos lo 
reconocemos que usted ha sido una de las personas que ha 
ayudado a jalonar procesos de transformación procesos de 
hacer por nuestra ciudad de Bucaramanga por eso la tarea que 
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usted hoy en día nos estaba mostrando es entregarla ya un 
hecho real, aquí no nos nombraban unos eventos del 
Bicentenario y unos eventos que ya también se están 
jalonando que van a un paso de tortuga enyesada pero 
nosotros hemos visto que este proceso suyo va bastante 
avanzado bastante es bastante ya ahí con los que usted nos 
está mostrando usted nos está jalonando casi un 30% en menos 
de un año porque este procesos no lo habían presentado no 
igual asimilado más o menos de un Parque del Agua pero vemos 
que usted con el Parque Recreacional que tiene el terreno 
por medio de la Lotería de Santander prácticamente ya es un 
hecho, un estado de Estados Unidos Houston tienen unas 
localidades como San Antonio y San Carlos según lo que yo he 
podido y lo que yo he podido también visitar yo lo he 
palpado he estado en esos parques del agua son muy 
completos, muy, muy completos. Sería muy bueno Doctor Rafael 
si hay manera veo que hay unos juegos de los que usted nos 
mostró ahorita que de pronto lo fortaleciera que se fueran 
más extremos por ejemplo el trompo, el tornado: el tornado 
es muy pequeño. En la parte de San Carlos en el estado de 
Houston hay un tornado y lo que estoy hablando es porque me 
lo acabaron de confirmar como estamos en red virtual la 
persona que vio su exposición fue la que me acompaño a estos 
parques y me hizo dos comentarios buenísimos que Bucaramanga 
tenga una visión de esas, pero el tornado haga lo más para 
que sea el complemento de las personas que llevamos los 
niños y vemos que hay cierto juegos que dicen no aquí es muy 
pequeño, no lleva un extremo, haga un tornado de más 
profundidad para los niños para personas mayores de 16 años 
un ejemplo y otra observación muy grande que si no lo vi en 
la exposición y también me lo hicieron vía Black Berry me 
hicieron un comentario que sean muy buenos los restaurantes, 
que tenga una buena capacidad porque en esos parques a uno 
le produce después de que ha estado en todo el escenario con 
la familia llega un momento en que uno quiere estar con su 
familia ya el almuerzo, el desayuno, la comida o en las 
medias tardes y hemos visto que de pronto tenga un buen 
escenario para montar muy buenos restaurantes para que 
ustedes lo proyecten y no le salgan pequeños porque ustedes 
van a tener muy buen espacio, el parque recreacional el Lago 
tiene muy buen espacio y veo que están muy bien asesorados, 
usted nos nombró que hay unos americanos detrás de está 
asesoría de acuerdo a una foto que vimos ahí eso sería 
fenomenal que ustedes se fueran a los extremos de montar 
unos sitios dentro del parque para la zona de alimentación 
yo creo que la zona de alimentación le mueve el flujo casi 
el 35% del flujo de caja lo mueve la comida, entonces sería 
muy bueno veo que por ejemplo está Jorge Smith es una 
persona pudiente aquí de Bucaramanga que ustedes pueden 
hacer una alianza de pronto para que ellos adquieran a un 
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largo plazo y tengan garantías, está también Marvilla, esta 
Jarris y hay unos y son Santandereanos sería muy bueno que 
usted que lleva jalón a procesos empresariales tenga en 
cuenta primero los Santandereanos para que ellos se sientan 
alagados de hacer una muy buena inversión con unos espacios 
que todo el mundo se sientan bien y no que esos espacios 
estilo Carrefour con tres, cuatro personas queden llenas y 
tienen que medir, proyectar que gente van a visitar un 
promedio diario para que ellos sientan que, los parqueaderos 
es mire en San Antonio hay un parque que desde el momento 
que usted ingresa, yo creo que el Doctor Rafael Ardila, 
desde que usted ingresa empieza a ver el ambiente de que 
impacta dice que verraquera y eso que no hemos llegado donde 
tenemos que disfrutar, ustedes tienen una zona muy amplia en 
el Parque Recreacional el Lago, no solamente el pantallazo, 
vi un pantallazo que usted dice al ingreso hay una pantalla 
donde ustedes empiezan a observar los juegos que van a tener 
internamente, porque no vendemos que esa imagen además del 
pantallazo sea una fuente, pero no una fuente como la que 
conseguimos aquí en el centro comercial segunda etapa 
Cabecera, No una fuente que impacte, que dé transparencia en 
momento de uno observar que le de a uno tranquilidad ¿Si? 
Del sistema Americano, si nos estamos copiando de algo el 
sistema Americano y tenemos la gente que los está asesorando 
pues impacte con muy buenos parqueaderos y con una zona que 
impacte antes de entrar que verraquera, de nuevo felicitarlo 
Doctor Rafael porque siempre me le quito el sombrero que son 
de las pocas personas que tienen transparencias para los 
empresarios hacia el sector público, que mi Dios lo bendiga 
y que le siga dando mucha salud para que usted nos entregue 
un Santander y una Bucaramanga como que siempre hemos 
soñado, muchas gracias Señor Presidente. 
 
El Presidente: Gracias Concejal, le solicito Concejales que 
nos limitemos a los detalles para poder salir lo más pronto 
posible y escuchar la intervención del Doctor German 
Alfonso, tiene la palabra o retorna la palabra el Concejal 
Celestino Mojica. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. CELESTINO MOJICA PEÑA: Gracias Señor 
Presidente con los muy buenos días para todos y cada uno de 
los compañeros de la corporación, a los diferentes miembros 
de las diferentes bancadas, un saludo especial al Doctor 
Rafael Ardila, Doctor German Alfonso, a todo su equipo de 
trabajo que nos acompañan en la mañana de hoy en la 
corporación por supuesto a los medios de Comunicación y a 
las demás personas que hoy nos acompañan aquí en el recinto. 
Señor Presidente y Honorables Concejales lo primero que hay 
que resaltar es que este es un Proyecto que no es fácil de 



ACTA 021  FOLIO 22 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

llevar a cabo cuando las personas consideran que el sector 
público es el sector más corrupto eso es lo que piensan los 
empresarios en las diferentes situaciones que se generan en 
las diferentes entidades que hacen de alguna forma encuestas 
o eso es lo que piensa el sector privado con el sector 
público eso es de alabar esta unión que se genera entre el 
sector privado y entre el sector público, sector público o 
sector privado que van a entablar, a recuperar un icono de 
la historia de los Bumangueses y de su Área Metropolitana 
digo un icono porque el parque de Florida Blanca quién de 
nosotros no se tomó una fotografía de niños en la entrada 
del parque yo creo que todos nosotros lo hemos hecho, lo 
hemos hecho con nuestro hijos y nuestros papás lo hicieron 
con nosotros este parque tiene una historia entre 30 o 40 
años es decir que ese parque todavía existía y yo todavía no 
había nacido aquí en la ciudad de Bucaramanga vea usted lo 
importante de este parque y de este icono, icono que ustedes 
piensan cambiar Doctor Rafael Ardila y Doctor Rafael Alfonso 
yo considero que eso es plausible y de alabar primero porque 
está obra vale alrededor de Mil Setecientos Millones de 
Pesos ($1.700’000.000) podríamos decir algo así casi Cien 
Millones de Dólares se piensan invertir recursos que Cinco 
Mil Millones salen de la Gobernación del Departamento de 
Santander, felicito al Señor Alcalde de la ciudad de 
Bucaramanga que consideren invertir Mil Millones de Pesos 
pero aduciendo unas palabras del pasado aquí en el Concejo 
de Bucaramanga aprobamos casi Tres Mil Millones de Pesos 
para el parque de esto, entonces mi pregunta se le 
trastearon al Señor Alcalde de Bucaramanga Dos Mil Millones 
de Pesos Doctor Rafael Ardila hay que hacerle la pregunta  
porque el Concejo de Bucaramanga aprobó Tres Mil Millones de 
Pesos ($3.000’000.000) para la inversión entonces hay que 
preguntarle al Señor Alcalde que se hicieron los otros Dos 
Mil Millones de Pesos ($2.000’000.000) cuando el prometió 
Mil Millones aquí nosotros Honorables Concejales aprobamos 
Doctora Carmen Lucia usted y yo en la Comisión de Hacienda y 
después aquí en la plenaria Tres Mil Millones de Pesos 
($3.000’000.000) para el parque que nos hizo la presentación 
el antiguo gerente del Acueducto Doctor Figueroa aquí 
aprobamos Tres Mil Millones de Pesos ($3.000’000.000) para 
eso Doctor Rafael Ardila, entonces mí pregunta solamente el 
Señor Alcalde se comprometió con Mil Millones de Pesos 
($1.000’000.000) entonces donde están los otros Dos Mil 
Millones de Pesos ($2.000’000.000) es el primer interrogante 
que me surge a mí en la mañana de hoy igualmente estos Cinco 
Mil que aprueba la Gobernación del Departamento Mil el 
Municipio de Bucaramanga serían Seis Mil Millones de Pesos 
($6.000’000.000) más Cien Millones de Pesos que va dar la 
Alcaldía de Florida Blanca estaríamos hablando de una 
inversión de Seis Mil Millones de Pesos ($6.000’000.000) a 
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esto le sumamos Dos Mil Millones de Pesos que va dar la 
empresa Postobon y si no estoy mal Trece empresarios de la 
ciudad de Bucaramanga o empresarios del Departamento van a 
invertir alrededor de Cien Millones de Pesos ($100’000.000) 
estaríamos hablando de otros Mil Trecientos Millones de 
Pesos ($1.300’000.000) sería importante que se nos aclarara 
Doctor Rafael Ardila quien hace parte primordial de esta 
junta directiva porque me imagino que para la creación de la 
Corporación para fomento de la recreación y el uso 
productivo del tiempo libre que es la que va a manejar esta 
importante obra sería importante que se nos diera a conocer 
a los Concejales, Primero: ¿Qué figura se va manejar Doctor 
Rafael Ardila? Es un Comodato, una concesión o cual es la 
oficina que se va utilizar jurídica para manejar este tema 
¿Por qué? Nosotros también responsables al igual que ustedes 
lo son los Señores empresarios, nosotros también tenemos que 
saber cómo Concejales de Bucaramanga a donde van a parar los 
recursos de los Bumangueses entonces sería importante saber 
a dónde van a parar si por intermedio de un Comodato o por 
intermedio de una concesión igualmente decirles a ustedes 
que esto es importante para el corredor turístico de lo que 
se hacen, nosotros los Santandereanos debemos dejar de ser 
temerosos Doctor Rafael Ardila y eso usted es una personas 
inundable que me lo ha demostrado, en su vida personal usted 
es un hombre exitoso en sus negocios y ojala que estos 
éxitos se los transfiera usted a esta importante corporación 
para que esta corporación también se convierta en una 
corporación exitosa y exitosa donde ganemos todos, se gane 
todos en qué sentido de crear un gran corredor turístico, 
Bucaramanga y el Área Metropolitana está aislada del 
corredor turístico que creó Panachi y hoy solamente está en 
la provincia Guanentina y en la Provincia Comunera 
trayéndose inclusive muchos hoteles y muchas situaciones, no 
significa que eso sea malo, No, esto es muy bueno para el 
Departamento de Santander pero nosotros también queremos que 
esto sea bueno para el Área Metropolitana y especialmente 
nosotros como Concejales de Bucaramanga a Bucaramanga donde 
los Hoteles, los Restaurantes y todo se convierte en una 
gran cadena de exportación igualmente el protagonista de 
esto va ser el agua y ustedes lo tienen planteado en 
presentar el agua en tres fases, quiere decir que sea para 
los niños, para los jóvenes y para la familia, si no estoy 
mal, pero Doctor Rafael Ardila ojala ustedes lo piensen y no 
desechen todo lo del antiguo parque del lago, yo considero 
que las cosas como el tren y otras cosas nosotros crecimos y 
que ya inclusive eso ni se va volver a ver y eso se ha ido 
perdiendo ojala no le frustren ustedes a las generaciones 
futuras también poder pasar por ese tren así no lo conozcan 
de esa forma en ese parque yo les dejo eso ahí yo quiero 
felicitarlo nuevamente ojala que estas Cinco hectáreas que 



ACTA 021  FOLIO 24 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

están ahí sean una monumental obra para este Siglo XXI y que 
el Área Metropolitana empiece a establecer esto y que parte 
de este Aqua Lago, parte de Metrolínea y otras obras más 
llegaran con el tiempo Doctor Rafael Ardila a dejar a 
Bucaramanga ya no como unos Municipios ahí aislados si no 
que con el tiempo todas estas obras nos van a llevar a lo 
que se merece ser un Distrito porque Bucaramanga merece ser 
y su Área Metropolitana un Distrito para acabar tanta 
Politiquería en muchos Municipio inclusive aquí en el 
nuestro, muchísimas gracias a todos ustedes. 
 
La Señora Vicepresidenta: A usted Honorable Concejal tiene 
la palabra el Concejal Edgar Suarez posteriormente el 
Concejal David Camargo. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ: Gracias 
Presidenta, un saludo a la mesa directiva del Concejo, a los 
Concejales de la ciudad, al público presente, extender mí 
saludo para el Doctor Rafael Ardila Duarte a su equipo de 
trabajo, las personas que nos acompañan por parte de ese 
Proyecto que nos acaban de enseñar al cual hago y darles una 
bienvenida acá al Concejo de la ciudad. Primero Doctor 
Rafael Ardila de mi parte un saludo muy grato más aun 
acordándome que cuando usted aspiro a la Alcaldía de 
Bucaramanga junto con mi amigo y la persona que me dio la 
posibilidad de estar en la Política Rene Garzón lo 
acompañamos en su intensión y ojala que esa intensión que 
tuvo en aquel momento la tenga por ahí guardada porque muy 
buen candidato que sería para la Alcaldía de Bucaramanga yo 
quiero acá decirles a los compañeros del Concejo por sobre 
todo que mire que la unión de Santandereanos. 
 
El Presidente: Disculpe Concejal por favor quienes estén 
haciendo algún ruido se está escuchando demasiado ruido en 
el recinto, continúe. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ:Que la unión de 
Santandereanos para propuestas Santandereanas con capital 
Santandereano para propuestas nuestras si es posible y uno 
de ellos es no el Proyecto sino ya la empresa que ustedes 
nos traen en el día de hoy yo lo felicito porque es algo en 
Bucaramanga que casi no lo hemos visto ese cuentico de la 
Internacionalización que nos vendieron y que lo que han 
hecho hasta hora es traer por sobre todo ideas y casi 
recursos y dineros del extranjero nos tienen casi entre 
locos y bobos, entonces a mí sí me parece importante primero 
partiendo de la base que es una base de Santandereanos para 
Santandereanos eso me parece muy importante yo quiero 
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decirles acá tomando ya con base por sobre todo la Ley es 
que hoy día está la Ley 1225 del 2008 que regulo todo lo que 
tiene que ver con Parques de diversiones la Ley trae 
muchísimos registros, muchísimas certificaciones, pólizas, 
hojas técnicas, protocolos y trae mucha cosa, trae mucha 
cosa que ustedes muy bien saben aquellos que son amantes de 
alguna vez cuando las propuestas son inteligentes y buenas 
de colocar el palo en la rueda ojala que ustedes puedan 
sobre llevar y puedan tener en cuenta el tema de la Ley 225 
que ahorita la alcance a recorrer en el momento en que 
estaba por fuera y la mire y tiene mucha cosa, mucha cosa 
que les puede de pronto en un momento dado de pronto colocar 
impedimentos o no falta aquel que de pronto quiera 
entorpecer o retardar, entonces a mí sí me parece que la Ley 
1225 tiene demasiada cosa pequeña que pudiese en algún 
momento entorpecer el cronograma de actividades entonces 
Doctor Rafael Ardila es para que la tenga muy en cuenta, muy 
en cuenta y más aún cuando en estos días en Medellín pasó un 
lio con algún accidente entonces las personas juiciosas van 
a tomar como argumento esto, entonces a mí sí me parece 
importante tener el tema de la Ley y está Ley que es 
reciente que es la Ley de parques de diversiones que acá en 
Bucaramanga nosotros ya la tuvimos en cuenta para la 
Política Pública de parques ecológicos y lineales porque 
está Ley es para todos los Parques ¿Si? Lo demás pues 
nosotros entramos a formar parte en el recuentro que yo hago 
hay Mil Seiscientos Parques Acuáticos en el Mundo es decir 
aproximadamente Mil Seiscientas Ciudades aunque la Florida 
creo que tiene Dos o Tres, habrán algunas ciudades que 
tienen Dos o Tres Parques pero Mil Seiscientas ciudades del 
Mundo tienen parques acuáticos o y en un clima como el 
nuestro con este clima tan especial yo creo que es ideal y 
es apropiado para tener una nueva recreación turística a los 
nuestros, al turismo local y al turismo foráneo pero a mí me 
parece importantes es entrar a formar parte de esas Mil 
Seiscientas Ciudades que hoy día pueden tener la posibilidad 
de tener un parque acuático, yo quiero también dejarles ahí 
en casi como desarrollo en el tema de ese elemento 
fundamental que es el agua se pueda conformar alterno 
adicional al tema de un parque temático que las 
universidades los parques temáticos ya no necesitan un 
espacio tan grande como un parque acuático pero si se pueden 
vincular las universidades para el tema del parque temático, 
para las personas que entren al parque acuático tengan la 
opción de ir a un espacio físico donde conozcamos como es el 
agua desde la posibilidad del embalse, mire que nosotros 
tenemos hoy día el embalse y si nosotros por medio de un 
parque temático dentro del parque acuático podemos desde acá 
vender el tema como el embalse y el recurso que hay con que 
un turista por ejemplo llegue al parque acuático y conozca 
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el parque por medio de un parque acuático yo creo que le 
daría una opción secundaria para ir a visitar entonces el 
diría hay que visitar el embalse porque allí también hay la 
posibilidad de otro recurso turístico a mí sí me parece 
también esa idea que ojala la tomen de un espacio de temas 
referente al agua y ojala que el manejo del espacio público 
que se tenga allí en el parque sea el más adecuado, el más 
acorde y pues con todas las condiciones que hoy día el mundo 
está pidiendo en el tema de estos parques por lo demás 
felicitarlos, decirles que grato recibir hoy día una 
posibilidad y una alternativa de Santandereanos para 
Santandereanos y que queda demostrado que la 
internacionalización no es tan necesaria o es necesaria pero 
no con tantos abanicos y con tantas cosas que acá se les 
envió como hace tres años dos meses, nos damos cuenta que la 
internacionalización lo hemos visto es a Proactiva en 
nuestra ciudad en cuanto internacionalización se llama Señor 
Presidente gracias. 
 
El Presidente: Gracias Concejal, tiene la palabra el 
Concejal David Camargo. Cerramos este ciclo de 
intervenciones escuchamos al Doctor German Alfonso por favor 
y podemos después seguir otro rato hablando, siga Concejal 
David Camargo. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. DAVID CAMARGO DUARTE: Gracias Señor 
Presidente  un saludo para la mesa directiva, para los 
compañeros Concejales, Concejalas, para el Doctor Rafael 
Ardila Duarte, al Doctor Alfonso Villareal, personas que nos 
acompañan y público en general que está en la mañana de hoy. 
Pido disculpas Señor Presidente llegue un poco tarde estaba 
haciendo una diligencia personal y esta es la razón de mí 
demora igualmente pues no alcance a conocer la presentación 
que hicieron del Proyecto me he enterado por el diario 
vanguardia liberal el fin de semana exactamente el año 
pasado el Sábado 24 del 2010 me entere de este importante 
Proyecto para la ciudad yo ante todo no tengo la menor duda 
estando al frente de este Proyecto empresarios de la talla 
del Doctor Rafael Ardila, el Doctor German Alfonso Villareal 
este Proyecto va a salir muy bien, va ser muy bien 
administrado yo sé, no tengo la menor duda Doctor y usted me 
lo ha demostrado y voy a decirle aquí a los compañeros 
porque saliéndome un poco del tema que está presente acá en 
el día de hoy en el Concejo yo quiero públicamente Doctor 
Rafael Ardila Duarte darle los agradecimientos por lo que 
usted por su empresa RAICO está haciendo por la Institución 
educativa Luis Carlos Galán Sarmiento del Barrio Estoraques 
de la cual yo soy también doliente de la gestión comunitaria 
también tuvimos la oportunidad de conocernos cuando usted 
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fue asignado como Padrino de la Institución educativa 
conversamos allí en ese momento yo era dirigente comunitario 
y gracias a Dios hoy estamos acá, los aportes de su empresa 
han sido significativos para esta comunidad con tantos 
inconvenientes socioeconómicos y personales de violencia 
intrafamiliar y quiero decirle a los compañeros Concejales, 
a los periodistas que nos acompañan en el día de hoy la 
inversión del Doctor Rafael Ardila Duarte ha sido muy 
significativa allí contamos con dos entrenadores de Yudo, 
Karate y una psicóloga medio tiempo Honorable Presidente que 
le prestan el servicio a esta institución por los mismos 
criterios del ministerio de educación nacional nosotros no 
tenemos psi orientadores pero gracias a este funcionario que 
usted ha asignado desde su empresa le presta un importante 
servicio a la comunidad del barrio Estoraques y este trabajo 
que ustedes han hecho allí con su apoyo tenemos campeones 
Departamentales, campeones Nacionales e incluso un 
subcampeón internacional si yo quiero darle los 
agradecimientos y esto ha sido posible por el apoyo de la 
empresa privada que usted dirige Doctor Rafael Ardila Duarte 
entonces quería aprovechar la oportunidad para darle los 
agradecimientos y en este Proyecto no tengo la menor duda 
que va a salir muy bien porque está en ustedes 
administrándolos al frente solamente le hago una pregunta 
Doctor Rafael y de pronto espero si es posible usted me la 
responda nosotros tuvimos la oportunidad de viajar con un 
grupo de Concejales y el compañero Presidente a la ciudad de 
Medellín a conocer un Proyecto de vivienda de interés 
prioritario que adelanto con fama en Medellín y nos contó 
una reunión allí hizo una presentación y ellos nos mostraron 
como se vincula más la empresa privada en algunos Proyectos 
importantes de ciudad yo no sé si hay muy pocos empresarios 
en nuestra ciudad o son poquitos ustedes los que se meten en 
el cuento de ayudar un poco como una reciprocidad con la 
ciudad es una inquietud que tengo personal pero lógicamente 
que los antioqueños tienen mucha industria y mucha empresa 
pero me llamó a mí personalmente la atención la unificación 
de fuerzas en el caso de la ciudad de Medellín con un 
Proyecto que adelanto con fama esa donde alojaron los 
deportistas suramericanos, esa es la inquietud Doctor Rafael 
Ardila una vez más muchas gracias por la labor educativa que 
está haciendo por la institución educativa Luis Carlos Galán 
Sarmiento, a usted, a su empresa, a sus funcionarios que han 
colaborado con esta Institución, muchas gracias Señor 
Presidente. 
 
El Presidente: Gracias Concejales, tiene la palabra el 
Doctor German Alfonso Villareal ¿va a intervenir? Que le 
sede la palabra al Doctor Rafael Ardila para que haga las 
apreciaciones. 
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INTERVENCIÓN DEL DOCTOR GERMAN ALFONSO VILLAREAL: Si muchas 
gracias Señor Presidente Doctor Jaime Rodríguez, a la mesa 
directiva, a todos ustedes Honorables Concejales pues 
nuevamente nuestro reconocimiento en nombre de la 
corporación para la promoción de la recreación y buena 
utilización del tiempo libre que es quien lidera y promueve 
el desarrollo de este Proyecto que ustedes han tenido a bien 
analizar y reflexionar sobre la presentación que acaba de 
hacer el Doctor Rafael Ardila yo simplemente soy un sí se 
quiere animador del Proyecto en la medida en que, en el 
momento en que Rafael en algún espacio que tuvimos 
oportunidad de compartir los dos me estuvo comentando de 
este Proyecto y ni más faltaba no fuera yo tampoco así como 
veo ese ánimo de ustedes a acompañar en este Proyecto a 
Rafael y a todos los empresarios que han aceptado una vez 
tuvo él la oportunidad de presentarles está magnífica idea 
acompañar este Proyecto como quieran que hacer parte de la 
corporación que se creó sin ánimo de lucro para este 
propósito, pues la presentación que ha hecho Rafael ha de 
todas maneras también ameritado una serie de preguntas y de 
inquietudes y pues a mí me gustaría que fuera él el que las 
respondiera con la venia de ustedes entonces nuevamente el 
Doctor Rafael. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL DOCTOR RAFAEL ARDILA DUARTE: Bueno hay por 
fortuna muchas inquietudes pero yo quiero decirles que la 
gran conclusión la acabas de dar tú el Honorable Concejal 
Camargo todo esto que está haciendo la corporación tiene que 
derivar en lo que hoy está pasando en el barrio Estoraques, 
en el barrio Estoraques vinculando la comunidad, vinculando 
la juventud, utilizando bien el tiempo libre en deporte, en 
cultura, en folclor, en música, en danza ha disminuido la 
criminalidad doméstica, la violencia intrafamiliar en el 
barrio de 100 casos que habían hoy solo hay 29 casos y 
esperamos al terminar este año llegar a 15 eso quiere decir 
de que con la buena utilización del tiempo libre que la 
gente no esté embriagándose, no esté fumando marihuana, no 
esté generando desconciertos en la comunidad pues 
lógicamente se pueden lograr esos objetivos, esa es la 
misión de la corporación yo espero que sigamos midiendo aquí 
en Bucaramanga y en el Área Metropolitana con Proyectos como 
el de Aqua Lago ahora les quiero contestar varias cosas al 
Honorable Concejal Celestino Mojica la corporación es sin 
ánimo de lucro funciona como una corporación de carácter 
privado pero nosotros de todas maneras la estamos colgando 
las licitaciones se colgaron en la Web, se hizo una Web, se 
hizo una transparencia completa en la contratación y les 
quiero decir que todo exceptuando las atracciones que todas 
vienen, unas vienen de Canadá, unas vienen Estados Unidos, 



ACTA 021  FOLIO 29 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

otras de Turquía, exceptuando las atracciones que tratamos 
de comprarlas en Colombia pero de la calidad no la sabía 
exceptuando las atracciones todo es Made in Santander quien 
hizo el diseño quien se nos acabó de ir que es Rafael 
Acevedo es de aquí de Bucaramanga C.A.G que es la parte 
eléctrica de su bolsillo se fueron a conocer los parques 
recreativos de la Florida para ver cómo podían trasladar el 
Proyecto eléctrico acá lógicamente nos subieron los costos 
porque hay muchas cosas que debemos hacer ahora la persona 
que maneja el Proyecto el diseño de agua se llama Avedulio 
Camargo un gran diseñador en cuestiones hidráulicas y 
sanitarias, también de su bolsillo se fue para Holanda a 
mirar en Ámsterdam como pudieron hacer el manejo del agua y 
demás y así sucesivamente no recuerdo quien es el que hace 
los estructurales y quien está haciendo, pero son todos 
Santandereanos, los constructores son Santandereanos se hizo 
por Administración delegada tenemos la plata de los Nueve 
Mil Seiscientos Cincuenta Millones de Pesos ($9.650’000.000) 
hoy tenemos Ocho Mil Cien en caja ya tuvimos que pagar los 
primeros Cuatrocientos Cuarenta Mil Dólares de la 
importación valen Dos Millones y Medio aproximadamente de 
Dólares lo que son las atracciones también les quiero 
comentar el sentido social que tiene el Proyecto yo les 
cuento que siendo Presidente de la junta directiva de la 
Cámara de Comercio apenas empezamos a hablar del Proyecto de 
Panachi porque ese Proyecto de Panachi también tuvo 
animadores anteriores como la Cámara de Comercio a tal punto 
que el único socio que tiene la Gobernación de Santander en 
Panachi es lo único socio es la Cámara de Comercio porque 
los primeros Diez Millones de Pesos los pusimos nosotros 
sabíamos desde el principio de que era algo fundamental y 
hoy les quiero contar porque hay una enorme inquietud y por 
fortuna mucho conocimiento aquí en este recinto es muchos 
Concejales sobre los corredores turísticos si ustedes paran 
en el teleférico en el Rio en el Chicamocha de ahí al 
hidrosogamoso hay Cinco Minutos en lancha va haber Cinco 
Minutos en lancha entonces lo que se va empezar a generar en 
ese corredor turístico sobre el agua que el agua es lo que 
más atraen los niños y si van los niños detrás va la familia 
y el agua es lo más atractivo y si nosotros lo 
complementamos y allá son 7.000 hectáreas de espejo de agua 
y aquí vamos a tener casi 70 hectáreas de espejo de agua en 
los nuevos abastecimientos pues junto con el Aqua Lago 
muchas cositas por hacer, bueno hay tantas cosas por hacer, 
a sobre recursos a nosotros nos falta platica el aporte 
privado son Tres Mil Cien Millones de Pesos lo que se ha 
puesto el 24 de Diciembre los Señores de Postobon mandaron 
un solo cheque de navidad me llamo Héctor Fernando y me dijo 
con solo decirle consignamos los Dos Mil Millones de Pesos 
para que ustedes arranquen ha habido mucha gente, mucha 
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ayuda por el complemento de pan yo les cuento también esto 
yo estoy en la junta de Panachi entonces estamos integrando 
con la Gobernación de Santander absolutamente todo lo que 
vemos que hay una gran oportunidad especialmente el impacto 
social y la disminución de actividades de carácter delictivo 
y de más, los pobres lo que es lo que más nos preocupan a 
todos nosotros como vamos a llevar a los pobres a que gasten 
Quince Mil o Veinte Mil Pesos en un día o Veinticinco Mil 
Pesos porque si les da por comerse un perrito caliente pues 
tienen que comprarlo o un heladito lo tienen que comprar al 
interior del parque porque nosotros nos estamos asesorando 
inclusive de un Francés que trabajó en la parte 
Administrativa del Parque de Disney en Paris que hoy vive en 
Bogotá y muchacho que tiene una gran cercanía pues su mamá 
es de aquí de Bucaramanga nos está asesorando en todo lo que 
es procesos porque el éxito de este Proyecto es seguridad, 
seguridad, seguridad y seguridad aquí no puede pasar 
absolutamente nada y los riesgos que se corren son muy 
grandes hemos pensado en que la concesión de comidas pues 
sean las mejores concesiones de comida, no comida chatarra, 
ni vamos a llevar fritanga para que el parque este seguro 
así sea lo que más nos gusta no pueden haber un Proyecto de 
carácter ambientalista y ecológico algo que haya en contra 
de la salud de los muchachos no estoy en contra de la 
fritanga al contrario me fascina, pero va a ver los mejores 
y que las grandes compañías también vendan más barato lo 
demás entre semana como lo decía Carmen Lucia vamos a tener 
unos precios muy especiales y se va optar por lo mismo que 
está haciendo Panachi, Panachi al principio regalaba 100% a 
algunas personas hacía donaciones por Colegios, por 
asociaciones de pensionados y demás cuando se dio cuenta 
había una brecha económica al interior muchos ingresos que 
faltaron porque de todas maneras industria y comercio hay 
que pagarla de todas maneras los seguros hay que pagarlos, 
etcétera, etcétera. Entonces vamos a cobrar muy poquito y 
dentro del Proyecto está que puedan venir los colegios 
Emolagavita y si tiene que pagar Dos Mil Pesos pues paguen 
Dos Mil Pesos pero gratis no puede ser nada porque o si no 
termina siendo subsidiado y está corporación no es con ánimo 
de lucro pero tampoco es con ánimo de pérdida o si no 
después no vamos a venir otra vez aquí a decirles oiga 
vengan otro poquito de plata o el Señor Gobernador pongan 
otro poco, etcétera, etcétera. Les quiero contar que las 
obras ya empezaron, nosotros aquí mis amigos del equipo de 
trabajo me pegan pero esto lo inauguramos nosotros esto con 
la absoluta seguridad ustedes Honorables Concejales van a 
estar en el día de la inauguración, una inauguración 
lógicamente muy sobria allá no se va vender licor y 
lógicamente va ser entonces y vamos a que estén allá los 
mejores y aquí alguien dijo que ojala que estén en compañía 
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de todo y va ser solo de empresas Santandereanas, solo 
empresas Santandereanas allá no va haber una cedula de 
ciudadanía trabajando allá así sea temporalmente así sea que 
los trabajos son temporales que no sea Santandereano en 
seguridad hemos capacitado a los muchachos de la liga de 
natación para que los fines de semana puedan tener unos 
ingresos y ejerzan la función de salvavidas y demás bueno no 
sé qué se me quedan muchos temas que no se cual así especial 
quisiera y muchísimas gracias nuevamente Elida por favor. 
 
El Presidente: Tiene la palabra la Concejal Elida Mantilla. 
 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.C. ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ: Gracias 
Presidente quería pues de todas formas no dejar pasar esta 
oportunidad para felicitar al Doctor Rafael Ardila, al 
Doctor German Alfonso con esa iniciativa usted siempre 
vinculado al desarrollo de Santander hoy siguen las formas 
directivas de la forma turística y ya creo que los 
compañeros lo expresaron la importancia de este atractivo 
turístico que además de hacer una labor en la parte social 
pues fomenta más el turismo y la atracción de gente de otros 
lugares y creo que además manejado por personas de una 
reconocida trayectoria y transparencia en el manejo de estas 
entidades y en coordinación con lo público y pues a uno le 
gratifica que el sector privado empiece hacer este tipo de 
Proyectos y que el sector público jalone un poquito y apoye 
así el desarrollo solamente dos cosas Doctor no sé esa 
inquietud primero yo no sé si este previsto en la parte 
Administrativa hacer convenio con empresas por ejemplo que a 
llevar sus empleados y sus hijos de empleados en varias 
épocas del año a veces no tienen el efectivo ahí si no que 
tiene que ser por facturas o por convenio sería muy bueno 
conozco empresas que a mí me interesa más hacer convenios 
los empleados para llevar gente que los visita poder 
llevarlos hasta allá todo eso que se mueve alrededor de las 
empresas y lo segundo no sé si ustedes tengan previsto entre 
los plegables por ejemplo promover como es un corredor 
turístico es parte de un corredor turístico pues uno se 
imagina que dentro de la promoción que ustedes hagan y de 
jalonar otros sectores por ejemplo que la gente venga de 
Panachi allí pase a visitar el calzado, pase a visitar San 
Francisco y eso hace que la gente que visite el parque salga 
de ahí a visitar el embalse y otros centros de la ciudad no 
sé si esto esté previsto o en apoyo con la publicidad de 
algunas empresas que puedan pautar en algunos plegables 
poder hacer esto como funcionaria, gracias era eso Señor 
Presidente. 
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El Doctor Rafael Ardila Duarte: Gracias Honorable Concejal 
Elida Mantilla. 
 
El Presidente: Gracias Concejal, tiene la palabra el Doctor 
Rafael Ardila Duarte. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL DOCTOR RAFAEL ARDILA DUARTE: Si y es parte 
del Proyecto es que también las empresas patrocinen a los 
pobres es decir que el Miércoles cobramos Dos Mil Pesos 
($2.000) o Cinco Mil Pesos ($5.000) para decir algo y 
decirle a TRANSEJES este mes regáleme mil entradas es decir 
que las mismas empresas por ejemplo a las asociaciones del 
calzado también decirles también dónenle al barrio 
Estoraques por ejemplo para que la gente de la juventud 
pueda formar parte de eso, bueno y por ultimo decirles que 
muchas gracias nuevamente reiterarles que ojala la plática 
que nos hace falta no la puedan canalizar Señor Presidente. 
 
El Presidente: Ese era el tema que exactamente hacía falta 
Doctor Rafael. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL DOCTOR RAFAEL ARDILA DUARTE: Era el de la 
plática que es el más importante, sé que el Doctor Fernando 
Vargas pues ha estado muy animado con este Proyecto como 
ustedes a bien no lo comunicaron cuando yo le conté al 
Doctor German Augusto Figueroa del Proyecto donde está 
German Augusto, bueno German Augusto Figueroa yo lo invite a 
que conociera el Proyecto él se animó mucho, él trato de 
impulsar el Proyecto desde el acueducto y ustedes a bien 
pudieron dejar unos recursos presupuestales asignados pues 
nos gustaría muchísimo pues que ojala puedan colaborarnos en 
esta oportunidad, mil gracias por toda la aceptación y por 
todo como siempre considero de este recinto donde he estado 
en dos oportunidades con muchos compañeros que a hoy siguen 
sirviéndoles a esta querida Bucaramanga, muchas gracias. 
 
El Presidente: Muchísimas gracias Doctor Rafael Ardila, 
Doctor German Alfonso Villareal la corporación estará atenta 
constantemente al desarrollo del Proyecto y al aporte que 
pueda el Municipio de Bucaramanga hacer al Proyecto con el 
auspicio del Concejo Municipal gracias por la exposición, 
Secretaria por favor verifique el Quórum para continuar con 
el Orden del Día. 
 
La Señora Secretaria: Verificación de Quórum. 
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VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     PRESENTE 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ     PRESENTE 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ       
CLEOMEDES BELLO VILLABONA        
DAVID CAMARGO DUARTE            PRESENTE 
DIONICIO CARRERO CORREA          
HENRY GAMBOA MEZA               PRESENTE 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ        PRESENTE 
CELESTINO MOJICA PEÑA           PRESENTE 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    PRESENTE 
CAROLINA MORENO RANGEL           
SONIA SMITH NAVAS VARGAS        PRESENTE 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ             PRESENTE 
URIEL ORTIZ RUIZ                 
ALFONSO PRIETO GARCÍA            
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ         PRESENTE 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS     PRESENTE 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ           
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO PRESENTE 
 
La Señora Secretaria:Señor Presidente me permito informarle  
han contestado a lista Doce (12) Honorables Concejales hay 
Quórum decisorio. 
 
El Presidente: Continuemos Señora Secretaria con el 
siguiente punto del Orden del Día. 
 
La Señora Secretaria: Si Señor Presidente continuamos con el 
Quinto Punto del Orden del Día. 
 
 
5. Lectura de Comunicaciones 
 
La Señora Secretaria: Hay dos Comunicaciones Señor 
Presidente sobre la mesa de la Secretaría me permito dar 
lectura. 
 
 
Comunicación 
 
Bucaramanga 9 de Marzo del 2011 
 
Doctor Jaime Rodríguez Ballesteros Presidente del Concejo 
Municipal Honorables Concejales ciudad 
 
Referencia solicitud autorización para salir del País 
 



ACTA 021  FOLIO 34 

 
 
 
 

   
 

ACTA CORPORATIVA 
SALÓN CENTRAL DE SESIONES 

 

CONCEJO DE BUCARAMANGA 
 

Respetado Señor Presidente y Honorables Concejales en 
cumplimiento del Artículo 12 de la Ley 136 de 1994 solicito 
la autorización del Honorable Concejo Municipal para salir 
del País del 24 al 29 de Marzo de 2011 fecha en la cual 
participaré en la cegesimal segunda reunión anual asamblea 
de Gobernadores del banco interamericano de desarrollo que 
se celebrara en Calgary – Canadá  durante el encuentro se 
desarrollaran seminarios y actividades y entre ellos el 
lanzamiento de la iniciativa de ciudades sostenibles de 
América latina y del Caribe para el siglo XXI a la cual 
pertenece Bucaramanga junto a 30 Municipios de América 
Latina, el Caribe, América del Norte y Europa de conformidad 
por lo dispuesto con el Artículo 114 de la Ley 136 de 1994 
comunico que desde el día 24 del 2011 hasta mi regreso la 
Doctora Luci Alexandra Rodríguez Guerrero Secretaria de 
Hacienda y Municipal se encargara de los asuntos urgentes de 
la Administración Municipal sin desvincularse de las 
funciones del despacho a su cargo. 
 
Cordial saludo firma el Alcalde de Bucaramanga Fernando 
Vargas Mendoza. 
 
El Presidente: Gracias Secretaria para tener claridad 
¿Cuándo es que se va? 
 
La Señora Secretaria: Del 24 al 29 de Marzo Señor 
Presidente. 
 
El Presidente: En consideración la Comunicación de solicitud 
de solicitud del Alcalde para salir del País, sométalo a 
Votación Secretaria. 
 
La Señora Secretaria: Votación Nominal para aprobación del 
permiso del Señor Alcalde. 
 
 
VOTACIÓN NOMINAL PARA APROBACIÓN DEL PERMISO DEL SEÑOR 
ALCALDE 
 
CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO     POSITIVO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTÍNEZ     POSITIVO 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLÓREZ       
CLEOMEDES BELLO VILLABONA        
DAVID CAMARGO DUARTE            POSITIVO 
DIONICIO CARRERO CORREA         POSITIVO 
HENRY GAMBOA MEZA               POSITIVO 
ELIDA MANTILLA RODRÍGUEZ        POSITIVO 
CELESTINO MOJICA PEÑA            
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA    POSITIVO 
CAROLINA MORENO RANGEL           
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SONIA SMITH NAVAS VARGAS         POSITIVO 
CHRISTIAN NIÑO RUIZ              POSITIVO 
URIEL ORTIZ RUIZ                  
ALFONSO PRIETO GARCÍA            
WILSON RAMÍREZ GONZÁLEZ          POSITIVO 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS      POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIÉRREZ          
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO  POSITIVO 
 
La Señora Secretaria: Señor Presidenteha sido aprobado la 
salida del Señor Alcalde con Trece (13) votos positivos. 
 
El Presidente: Perdón ¿ha sido aprobado el permiso? Tiene la 
palabra el Concejal Christian Niño. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. CHRISTIAN NIÑO RUIZ: Presidente si es 
que quiero hacer claridad respecto a una situación que vale 
la pena que todos los Concejales estemos enterados, se está 
anunciando y se está diciendo por la radio que nosotros 
estamos apoyando a la Grey Star en su proyecto arriba 
entonces ayer a raíz en lo que aprobamos de que ellos 
quieren venir al Concejo a exponer su Proyecto entonces yo 
quiero hacer claridad no es que nosotros queremos apoyarlos 
solamente que hay que ser demócratas y escuchar los 
Proyectos y sobre todo este Proyecto que es de gran 
envergadura para la ciudad de Bucaramanga, entonces 
Presidente yo quería hacer claridad respecto a eso si para 
que tenga usted en cuenta y no o sea no vallamos a que la 
gente piense que nosotros estamos confabulados con ellos o 
estamos trabajando en dirección de los beneficios de ellos, 
No yo pienso que hay que escuchar a la gente así como 
escuchamos hoy al Doctor Rafael Ardila con este Proyecto tan 
bueno también vale la pena escucharlos a ellos y de primera 
mano nosotros como junta directiva de la ciudad saber cuál 
es la posición y que es lo que se quiere lograr con esto, 
gracias Presidente. 
 
El Presidente: Concejal esta institución está expuesta a 
todo tipo de calumnias y a todo tipo de componendas 
perversas y malintencionadas luego no veo terriblemente 
preocupante que alguien diga que estamos con la Grey Star, 
ellos solicitaron que fueran escuchados van a ser escuchados 
y serán escuchados en este recinto todos los que quieran 
hablar sobre el tema que es un tema importantísimo de la 
Región luego estamos de acuerdo completamente, continúe 
Secretaria con la correspondencia. 
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La Señora Secretaria: Con la Comunicación si Señor 
Presidente me permito dar lectura a la siguiente 
comunicación. 
 
 
Segunda Comunicación 
 
Bucaramanga Marzo 8 del 2011 Doctor Jaime Rodríguez 
Ballesteros Presidente Concejo de Bucaramanga. 
 
Apreciado Presidente a través de la presente le informo que 
fui seleccionado por la dirección nacional liberal para 
asistir al decimosegundo seminario de estrategias de 
campañas electorales que se llevara a cabo en la Universidad 
de Georgia Washington en Estados Unidos por lo cual solicito 
permiso para ausentarme de las sesiones del Concejo del 11 
al 20 de Marzo de 2011 agradezco su atención a la presente. 
 
Cordialmente firma el Concejal Uriel Ortiz Ruiz. 
 
El Presidente: De la solicitud Concejal. 
 
La Señora Secretaria: Si Señor Presidente, Señor Presidente 
pasamos al Sexto Punto del Orden del Día. 
 
 
6. Proposiciones y Asuntos Varios. 
 
El Presidente: ¿Cuantas Proposiciones hay Secretaria? 
 
La Señora Secretaria: No hay Proposiciones sobre la mesa de 
la Secretaría Señor Presidente. 
 
El Presidente: Agotado el Orden del Día se levanta la sesión 
se convoca para mañana a las Ocho de la Mañana (8:00 A.M) 
tiene la palabra el Concejal Dionicio Carrero. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. DIONICIO CARRERO CORREA: Gracias Señor 
Presidente, Señor Presidente yo quiero preguntarle si ahí 
hay una Proposición hecha en el sentido de invitación de una 
citación al Señor Director del Acueducto de Bucaramanga ¿ya 
está? 
 
La Señora Secretaria: Si Señor Presidente 
 
El Presidente: Ya está programada incluso  
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INTERVENCIÓN DEL H.C. DIONICIO CARRERO CORREA:Es para 
incluir unos puntos que tengo ahí adicionales no sé si los 
presente Proposición o los incluimos Señor Presidente. 
 
El Presidente: Acérquelos a la Secretaría. 
 
 
 
Para constancia, se firma para su aprobación en plenaria. 
 
 
 
 
 
 
El Presidente, 
JAIME RODRÍGUEZ BALLESTEROS 
 
 
 
 
 
 
 
La Secretaria General,  
                         NUBIA SUÁREZ RANGEL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Elaborado por: Jorge Eliecer Uribe Tarazona. 


